                                        Barem de corectare :
	Itemul 
	                           Observații
	     Scor maxim

	1. 
	Se acordă câte 2p pentru fiecare șir ordonat corect.
	4 puncte

	2. 
	Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare exercițiu corect( 1p. pentru scrierea exercițiului ; 1p pentru calcul corect)
	4 X 2= 8 puncte

	3. 
	Se acordă câte 3 puncte pentru fiecare expresie rezolvată corect ( 1 p. pentru determinarea corectă a ordinei efectuării operațiilor ; 2 p. pentru rezolvarea corectă)
	3 X 3 = 9 puncte

	4. 
	Se acordă câte 3 puncte pentru fiecare casetă din tabel  completată corect.
	3 X 3 = 9 puncte


	5. 
	Se acordă câte 1 p. pentru identificarea corectă a operațiilor; căte 2 p. pentru calcul corect a fiecărei operații; câte 1 p. pentru justificare adecvată; 2 p pentru scrierea corectă a răspunsului.
	 10 puncte

	6. 
	Se acordă 1 p. pentru scrierea corectă a shemei; câte 1p pentru identificarea corectă a operațiilor ;câte 1p. pentru formularea corectă a întrebării din plan;câte 2 puncte pentru calculul corect a fiecărei operații; 1 p. pentru scrierea corectă a răspunsului.
	10 puncte

	
	
	Total  50


Barem de apreciere :
”10” – 49-50 p.
” 9” – 44-48 p.
”8” – 38-43 p.
”7” – 29-37 p. 
”6” – 22-28 p.
”5”- 15-21 p.
”4” – 8- 14 p.
”3” – 5-7 p.
”2”- 2-4 p.
”1”- 0-1 p.
